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Este ejercicio tiene como objetivo familiarizarlos con el programa MODPATH que se incluye en Visual MODFLOW.

Suponga que existe un acuífero confinado de espesor 1 m, en el cual se desarrolla un flujo en estado estacionario (régimen permanente). La distribución de conductividad hidráulica y las dimensiones del acuífero se entregan en la Figura 1. Supongan que la porosidad es constante e igual 0.25.

Figura 1

Distribución Espacial de la Conductividad Hidráulica
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Use los programas MODFLOW y MODFPATH para calcular la zona de captura de 20 años. Utilice un espaciamiento o tamaño de grilla igual a  250 m x 250 m. Compare su resultado con la Figura 2, en la cual se muestra dicho cálculo mediante el método de Runge-Kutta de cuarto orden.
Figura 2
Zona de Captura de 20 años
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